



Projekt megvalósítása

Pécs, 2017. május 19.

Belső tájékoztató

A PTE ETK TDK elnöke, Prof. Dr. Figler Mária tájékoztatta a Képzési Központok TDK Koordinátorait és ismertette az Országos Tudományos Diákköri Konferenciával kapcsolatos tapasztalatait, mind szakmai, mind pedig szervezési téren.

Kiemelte, hogy jelentős sikert ért el a Kar az Országos Tudományos Diákköri Konferenciára nevezhető hallgatói létszám terén. A 2015-ös Országos Tudományos Diákköri Konferencián az eddig nevezett hallgatói létszámot sikerült majdnem megduplázni. Elismeréssel jegyezte meg, hogy hallgatóink szakmai munkájának színvonala folyamatosan emelkedik, TDK témavezetők aktivitása nő, egyre több oktató vállal szerepet a tehetséggondozásban.

2017-ben a Társadalomtudományi, Testnevelés- és Sporttudományi és az Orvos és Egészségtudományi szekcióba delegáltunk hallgatót. Kiemelte, hogy a Kar TDK munkájának sikerességét bizonyítja, hogy a Társadalomtudományi Szekcióban is I. helyezést ért el egy hallgatónk. Továbbra is sikeresen szerepeltek hallgatóink a Testnevelés- és Sporttudományi szekcióban, ahol 1 fő I. helyezettünk és 1 fő különdíjasunk lett. A legtöbb hallgatónk az Orvos és Egészségtudományi szekcióban szerepelt, ahol 3 db I helyezést, 2 db II. helyezést és 4 db III. helyezést nyertek el hallgatóink, és 5 különdíjat hoztak el.

Hangsúlyozta, hogy a Kari TDK fejlesztésében nagy jelentőséggel bírnak azok a pénzügyi források, amelyeket az elmúlt években sikerült elnyerni. A Pályázati Irodában dolgozó kollégákkal kialakított sikeres együttműködés eredményeként az OTDK pályázataink befogadása gördülékenyebb, hatékonyabb.

Felhívta a szervezési feladatokkal kapcsolatban a figyelmet, hogy még szorosabban kell tartani a kapcsolatot a hallgatókkal és témavezetőikkel.

Hiányosságként ítélte meg, hogy még kevésbé ismert hallgatóink számára a TDK felépítése, rendszere, előnyei, a tehetséges hallgatók felismerésében és támogatásában betöltött szerepe.

Prof. Dr. FIGLER Mária
egyetemi tanár, dékáni megbízott
PTE ETK TDT elnök

Dr. HOCK Márta
adjunktus
PTE ETK Kari TDK koordinátor